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Name (as in your Marksheet)

124 responses

Rashmi sahu
Priti

Nisha

Prachi verma
YAMINI

Damini nirmalkar
MAMTA NISHAD
Pinki Devdas
jamun

Varsha

Damini
ANUSUIYA verma
Aanchal Singh
Prandas

Sneha Verma
Gayatri

BHOOMI SAHU
SAURABH JANGDE
NANDANI

Payal verma

Pooja
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SEEMA
MUKTAVAN

Divya

MUKTAVAN

2nd year

Garima verma
Yogesh dhiwar
Vishal Kumar Chauhan
Lalit

Gunjan Verma
CHANCHAL
Durgeshwari
Mamta

Veena verma
Padmini
Dhaneshwari sahu
Ishwari sahu
Bhuneshwari sahu
Anurag Verma
Khushi

Muskan

Manisha Chakradhari

Damini yadu /
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RADHA

Padma dhidhi

Chhaya Nirmalkar

KRISHNA

RUPALI KASHYAP

MUKESH KUMAR

Ranjita

Laxmi

KUNAL BAGHEL

Ajit

Kalyani

DIVYA YADU

DEEPA SONI

Yukti Veerani

Swati sahu

Priti Koshle

Pankaj kumar

Garima Jethwani

Sarita

Palak Narwani

RUCHI

ISHLESHWAR ADIL

KULDEEP
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PUSHPA

Sunidhi Patro

Himani Verma

Sarla adil

Devendra Kumar Chaturvedi

Devendra Chaturvedi

Ishwari

Pawan

Kavita verma

Hemant Kumar Verma

Amit

Soniya

Yamini

Jyoti verma

Deeksha Baghel

Neha verma

Usha

Mansi

Shabnam Bano

Shashi verma

Khishant Prasad

SARSWATI

ANJANI
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Usha vemra

Mini Verma

SHRADDHA

Shruti verma

Menka

Aarati

210613

Vindhya jaiswal

Dipika sahu

Prabha verma

13 more responses are hidden
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Admission Number (2021-22)

110 responses

220510
210662
230845
220458
220451
200650
210031
210275
231349
220814
2311720001
230801
2311720034
200049
220448
221751
210730
210040
210011
221755

211104
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210206

220249

210052

221952

221371

210227

210651

220294

210238

220240

210220

220401

220229

220235

210049

230821

210032

210092

221968

221955

210701

221754

220236
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211173

220410

210047

210210

200952

210681

230822

220487

210634

210661

210273

211157

220414

210437

221756

210626

210226

221126

210657

211121

21024

210317

210729
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211110

210612

211143

221706

211708

211709

220876

210734

210203

210219

210754

210731

210235

210756

210733

Anshu verma

210601

210030

2311720026

220478

20011

2211715005

211179
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210108
210663
210755
210207
210665
210619
221714
210631
210628
210119

Class I_D Copy

I First Year [ Second Year [0 Third Year [ Commerce [ Economics [ Hindi

20
10
. - Ill -
B.A B.Sc. Bio. B.Sc. M
| >
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Select Language for your responses.

30 3R P AT U BT T DIoTg

128 responses

® fe=d

@ English

Respond to all questions. There are no right or wrong answer.

1. What is the overall academic environment of your Institute?

14 responses

8 (57.1%)

3 (21.4%)

2. What is the quality of teachers that taught you?

14 responses

4 (28.6%)

2 (14.3%)

0 (?%)

1

https://docs.google.com/forms/d/10ZzGd5c1NFiZLDhnTiLwgLwcQamnvrhtGNbVmIO3cRc/viewanalytics

10 copy

10 copy

7 (50%)
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3. How much of your syllabi was covered? ID Copy

14 responses

@ Less than 30%
® 30-39%
@ 40-59%
@®60-79%
@ More than 80%

)4

4. Were the faculty members well versed on the chapter they taught? LD Copy

14 responses

6 (42.9%)
4
2
0 l
1 2
5. Were the teachers effective in communicating with you what they I_D Copy

wished to teach?

14 responses

6
5 (35.7%)
4
2 2 (14.3%)
0 (0%)
0 |
1 2 3 4 5
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6. Give your overall assessment about teaching approach of the institute. ID Copy

14 responses

8
6
4
2 2 (14.3%)
0 I
0 l
1 2 3 4 5
7. How will you rate the internal assessment system of the Institute? I_D Copy

13 responses

@ Unfair and Partial
@ Not fair

@ More or less fair
@ Fair

@ Fair and Impartial

-

8. Rate the overall behaviour of teachers in the class and outside. I_D Copy

14 responses

6 (42.9%)
5 (35.7%)
4
2
0 (0%)
0 |
4

https://docs.google.com/forms/d/10ZzGd5c1NFiZLDhnTiLwgLwcQamnvrhtGNbVmIO3cRc/viewanalytics 14/23
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9. Do the teachers allow you to raise doubts in the class? ID Copy

14 responses

@ They discourage
® No

@ Yes, reluctantly

@ Yes, sometimes
@ Yes, always

Y

10. Rate opportunities for extra-curricular activities in the Institute. LD Copy

13 responses

8 (61.5%)
6
4
2 2 (15.4%)
1(7.7%) 1(7.7%)
0
1 2 3 4 5
11. Rate the library facility of your Institute. 10 copy

13 responses

3(23.1%)

2 (15.4%)
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12. Rate the safety environment of your Institute. ID Copy

12 responses

4 (33.3%)

3 (25%) 3 (25%)

13. Do you have appropriate opportunities to raise your grievances? I_D Copy

12 responses

° 6 (50%)
N 4 (33.3%)
2
0 (0%)
0 I
]
14. Do you find it easy to reach out to the right person for your work or I_D Copy

grievances?

12 responses

® No

@ We run from pillar to post
@ Somewhat okay

@ VYes, helpdesk guides

@ VYes, they are well indicated
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15. How will you rate your Institute in your overall experience? |D Copy

13 responses

5 (38.5%)

3 (23.1%)

0 (?%)

1

Tt U & IR S| pig Wi TR ILT 31aT TeAd Tl 2
1. QY U F 30D TR BT A& ufkawr oar g2 I8 copy

108 responses

40

36 (33.3%)
30

29 (26.9%)

26 (24.1%)
20

10 11 (10.2%)

6 (5.6%)

2. 5 Rrefent F 3o UgT, 37T T[0T BT 82 I8 Copy

110 responses

60
55 (50%)

40

0 25 (22.7%)

20 (18.2%)

https://docs.google.com/forms/d/10ZzGd5c1NFiZLDhnTiLwgLwcQamnvrhtGNbVmIO3cRc/viewanalytics 17/23



7/28/23, 3:20 PM SSS (2021-22)

3. T3l § ursushy R 81 o fRufa oar %) I8 copy

108 responses

@ 30%3 i &0
@ 30-39%
® 40 -59%
® 60 -79%
@ 380% ¥ &

N

4. BT YR W1 a7 fava} UR UreTgeh! o1 daRt Hat gia e IO copy

110 responses

60

40

35 (31.8%)

20 23 (20.9%)

4(3.

5. &7 {18 Ug ardl fawg wHTdt 7§ 3Mueh] IHST UTd 872 IO copy

110 responses

60

51 (46.4%)
40

27 (24.5%)

20
19 (17.3%)
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6. 31T HeTIaTad H 31eag-3eaTa- & Ufd 3 &1 I8 geuid fba =y U Copy
T P32

110 responses

40

36 (32.7%)

34 (30.9%)
30

29 (26.4%)

20

10

7. 3T FR1&01 TR BT 3T P Hedich SHIRIT BT ST YA § 2 I8 Copy

110 responses

@ TS T4 gyl
® =

© TTHT ST

@ =T

@ 331 9 g

8. Tel o, Ud IYP dTeR el & gdgR &l IS <. I8 copy

109 responses

40 40 (36.7%)

36 (33%)
30

20

18 (16.5%)

10 11 (10.1%)

https://docs.google.com/forms/d/10ZzGd5c1NFiZLDhnTiLwgLwcQamnvrhtGNbVmIO3cRc/viewanalytics 19/23



7/28/23, 3:20 PM SSS (2021-22)

9. T e Hem H TaTd Io &b AR S 82

109 responses

@ SdiRd HA &
@ &

O T R T Y
@ T H i ;f

C YRR

10. HgTfaeerd | fRreroreR TTafaferdl & S{aeR o1 i B |

110 responses

40
38 (34.5%)

30 31 (28.2%)

20

10

11. TETAeed & TRadbiad &l 3 |

109 responses

60

40

26 (23.9%) 28 (25.7%)

20
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10 copy

10 copy

27 (24.5%)

42 (38.5%)
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12 FRTIaTerd URER & TR&T & AR B THieT HY | 10 copy

110 responses

40
38 (34.5%)

30

27 (24.5%) 28 (25.5%)

20

10

13. HeTfaeTed | 3] fRIBRd I3 & Hd 3aWR 82 IO copy

110 responses

40

35 (31.8%)
30

28 (25.5%)

24 (21.8%)
20

10 13 (11.8%)

14. 37 3! fHadt B sryar fRierad & fow ugt aufad d ugamemaE |0 Copy
87

109 responses

® T

@ THTUSAT§

O IEHE

@ T7 3 S ¥ Heg Hadi @
@ & I TS ST A USRI §
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15. TR & 30 THI T P! HI ad B2 10 copy

109 responses

40
37 (33.9%)

35 (32.1%)

30

20 20 (18.3%)

10
9 (8.3%)
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